
Prefeitura Municipal de Marco 
Estado do Ceará 

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO DA 
TOMADA DE PREÇOS N°2011102/2022. 
Aos 16 (dezesseis) dias do mês de janeiro de 2023, As 08h (oito horas), a Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Marco, nomeada pela Portaria n° 
15062022/01, de 15 de junho de 2022, reuniu-se sob a Presidência de Gerson Carneiro 
Aragão, e comparecido os seguintes membros:  Thais  Silva Rios e  Bianca  Maria Pereira 
Silva. Havendo número legal foi iniciada a sessão. Das deliberações a Comissão de Licitação 
deu continuidade à licitação, apreciando os documentos de habilitação constantes do 
processo licitatório sob a modalidade de TOMADA DE PREÇOS acima citada, que tem por 
objeto a Contratação de empresa especializada na Execução de obras de 
Construção de uma Escola na localidade de Varjota, Município de Marco-CE, 
chegou-se ao seguinte resultado: As empresas Mandacaru Construções & Empreendimentos 
Ltda, Deltacon Construção, Locação e Engenharia Eireli-ME, FTS Serviços de Construções e 
Comércio Ltda-EPP, Torres Martins Serviços e Construções Eireli-ME, VK Construções e 
Empreendimentos Ltda-ME, VM Construções e Eventos Ltda, Apolo Serviços e Construções 
Eireli-ME, ABRAV Construções, Serviços, Eventos e Locações Eireli-EPP, Construtora 
Impacto Comércio e Serviços Eireli-ME, CMGCON Construtora e Serviço Eireli, RVP 
Construções e Serviços Ltda, Cenpel Centro Norte Projetos e Empreendimentos Ltda, Cauipe 
Construções e Empreendimentos Eireli, MHE Engenharia e Serviços Eireli_ME, Ramilos 
Construções Eireli-ME,JV Martins Engenharia-ME, MV & R Locação e Construção Eireli-EPP, 
Construtora Santa Beatriz Ltda-ME, Eletrocampo Serviços e Construções Ltda, Moreira 
Mesquita Engenharia e Serviços, Virgílio e Jacyra Construções Ltda, RCON Construções e 
Serviços Eireli-ME, Clezinaldo S. de Almeida Construções-ME,  LS  Serviços de Construções 
Eireli, FJ Construtora Eireli-ME, Dinâmica Empreendimentos e Soluções Eireli, Millenium 
Serviços Eireli-ME e ARN Construções Ltda foram HABILITADAS. Foram INABILITADAS as 
empresas: 

1) Magal Construções & Locações Eireli, por não atender ao(s) seguinte(s) Item(ns): 
Descumpriu o item 4.2.3.2. e 4.2.3.3 e seus subitens 
Apresentou a Certidão Federal Vencida. 

2) FC Empreendimentos Ltda, por não atender ao(s) seguinte(s) Item(ns): 
Descumpriu o item 4.2.3.2. subitem B e 4.2.3.3. subitem B 
Descumpriu o item 4.2.4.4.(indice de endividamento inferior ao exigido) 

3) NF  Delta Construções Ltda, por não atender ao(s) seguinte(s) Item(ns): 
Descumpriu o item 4.2.3.2 e 4.2.3.3 e seus subitens. 
Descumpriu o item 4.2.2.3. (não apresentou Certidão Municipal), 4.2.2.5.(não apresentou 
Certidão Federal), 4.2.3.1. (não apresentou inscrição no CREA) e 4.2.4.4.(não apresentou 
Certidão de Falência). 

4) AB2 Engenharia, Comércio e Serviços Eireli, por não atender ao(s) seguinte(s) Item(ns): 
Descumpriu o item 4.2.4.4. (apresentou Certidão de falência vencida). 

5) T.Sousa de Oliveira Ltda, por não atender ao(s) seguinte(s) Item(ns): 
Descumpriu o item 4.2.3.2. subitem B e 4.2.3.3. e seus subitens 
Apresentou Certidão municipal vencida 

6) Francisco  Anderson  Lúcio-ME, por n5o atender ao(s) seguinte(s) Item(ns): 
Descumpriu o item 4.2.3.2. e 4.2.3.3 e seus subitens 
Descumpriu o item 4.2.4.2. (grau de endividamento maior que o exigido) 

7) GK  Engenharia e Soluções Ltda, por não atender ao(s) seguinte(s) Item(ns): 
Descumpriu o item 4.2.4.4.(apresentou Certidão de Falência vencida) 
Apresentou FGTS vencido 

8) AJ Construtora e Transporte Eireli, por não atender ao(s)  sr.  I e(s) Item(ns): 
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Descumpriu o item 4.2.3.3 e seus subitens 
9) CSA Engenharia Ltda, por não atender ao(s) seguinte(s) Item(ns): 

Descumpriu o item 4.2.3.2. subitem B e 4.2.3.3 subitem B 

10) Comar Construção, Locação e Refrigeração Ltda, por não atender ao(s) seguinte(s) 
Item(ns): 

Descumpriu o item 4.2.4.4. (apresentou Certidão de falência vencida). 

11) HM de Vasconcelos Serviços Eireli, por não atender ao(s) seguinte(s) Item(ns): 
Descumpriu o item 4.2.3.2. subitem B e 4.2.3.3. e seus subitens 

12) DS  Farias Serviços Ltda, por não atender ao(s) seguinte(s) Item(ns): 
Descumpriu o item 4.2.3.3. e seus subitens 

13) Praciano Edificações e Empreendimentos Eireli, por não atender ao(s) seguinte(s) 
Item(ns): 

Descumpriu o item 4.2.3.2. e 4.2.3.3. e seus subitens 
14) P. Melo Construções e Empreendimentos Ltda-ME, por não atender ao(s) seguinte(s) 
Item(ns): 

Descumpriu o item 4.2.3.3. e seus subitens 
15) Águia Construções e Incorporações Ltda, por não atender ao(s) seguinte(s) Item(ns): 

Descumpriu o item 4.2.3.3. subitem A 
16) Prolimpeza Serviços e Construções Eireli, por não atender ao(s) seguinte(s) Item(ns): 
Descumpriu o item 4.2.3.3 e subite B 
17) AOS Construções Ltda, Locação e Refrigeração Ltda, por não atender ao(s) 
seguinte(s) Item(ns): 

Descumpriu o item 4.2.3.3 e seus subitens 

Desta forma a publicação do extrato deste termo encerrará a fase de habilitação e iniciará a 
abertura do prazo recursal. Foi lido o presente termo, que achado de acordo com os 
acontecimentos segue assinado pela Comissão. Foi encerrada a sessão. 

Marco-CE, 16 de ja iro d 023 

Presidente: 	 (Gerson Carneiro Aragão) 

Membro:-.1)):, 	 0-1)Ç,  

(Thais Silva Rios) 

(Bianca Maria Pereira Silva)  
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Estado do Ceara - Pref °Mira Munkipal Atpiraz -  Avis  o do 1.1citagAo  -Proud°  Eletrenkoag'. 
01.0031202  WE. Nero;  Coo:rain/0 do empissa °spool/shad°  Om  prestação do serviços 
prodKilo de famagem e cobenufd totodiânca com allça0 do tnegens do  myna)  alustio gi; 
orovorsAtio do Municipio do AquIraz-CE.  TWO  do Rcitação: Menor  Prom  por  Iola.  A Pregoeira dri 
prokaure Municipal do Aquimz lama público, para connocimonto dos intatessadas que  aid  As 0006 
(nove tiaras) - (i:orário de  Brasilia)  do dia 01 de  !morello  de 2023, estará recebendo as propOstall 
adorentee a esto  wooly,  no anderego  elegant()  tittpllmmObmnet.com.br  O edItei padeci sor 
oglidono  ender° go  olotrOrJco  JO  mencionado, Otnisquer informações poderãoser obliclas no horariii 
do 08,0011 tis 12:000 na sodo daComissitio stravos telofono (05j 40624000Rome10184,  
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ESTADO DO CEARA - PREFEITURA MUNICIPAL DE MARCO - ATA DE JULGAMENTO DE 
HABIUTACAO - TOMADA  OE  PRECOS PP 201110212022 - Aviso de Julgamonto - conaigine 
Poonanorde de UcitaMo. OBJETO: Divulgar juigamordo da  MORROW  de TOmada de Preços para 
Comataçáo do capresu espocializodo na Execução do  °bias  de Consaução do unto Escola no 
localidade de Varjoia, Munlorplo de Marco-CE. EMPRESAS HABIUTADAS: Mantiactou Coossações & 
Empreendimentos Ltda. Deltacon ConstruMo.  Low*/  o Ertgeobaria Eirok-ME, F  TS  Serviços do 
Consiruçõeso Comercio LIcirvEPP. Torres  Marian  Serviçoso ConebuoZoo Eirell•ME. VK Corr:MK-Us o 
Empreendonentos Lida ME, VRA Construções e Evonlos Lida, Apelo Serems o Constrogões EireliVE. 
ABRAV Construções,  _Scrams,  Eventos e Loctições Eire&EPP. Construtom Impacto CorMrcio e 
ServiçOs EiraISME, CMGCON Constnitixa o Serviço  EOM, AMP  Construções o SVIVIVA Lida, Come 
Cone° Norte Projulos e Emproerelmoritos Ltda, Caufpe Construções ff. Empreondimentos  Lire. MK:  
Engonhada eServiços  EOM  ME.  Rambo  Construytes EireloMEJV  Marlins  EngorMerioME. Mv & R 
Locação e conetwoo Ekali-EPP. Conslrutora  Sonia.  lilealdz use-teE. Eiotioctimpe semos  it  
COOSSUCASS Lida, Moreira  Mosquitia  Engonnaria o  Swims,  Vágilio o Jacyra ConstruMos Lido. RCON 
Comottoõos o Serviços Eiro&ME. Crozinakkr S. do  Aloud&  Construções-ME,  LS  Sorvir,00 de 
Construções  Emit,  FJ Consbutoro Eiroli-ME. Dinilmica Empreimdimeotris e SOltlyOsS  SIDS.  MilkilAuti 
SOIV/SOS EiroISME eARN Construções  MID.  EMPRESAS INABILITADAS: AJ Construlora eIrvinsporto 
EMIL CSA Engooltarle Lida, Como Construção, Locaçáo o Rehigentoão Lida.  GK  Ergonharla o 
Soluções  Lids, DS Patios  Serviços Lida, Prolimpoza ServiçosoConstrugaos Elroli, Moçai Consirução& 
Lor,ayttes EMIL  NF Della  Constrogão Ltile, I Souse d° 	la  Lida, FrandscoAnderson LãokoME. PC 
Emproendlmontos Lida, RtunilosCenstruções EiroltME. 	Construções o Incorparoções UM. AOS 
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ConstrtiçOes Lida, CMGCON Construlora si Serviço  ESA  P 	o ConotniMes a Empreendimentm Lida- 
RAE  'a Praciono Educações e Empreendimentos  Eire& contrite  explanações co.nslantes em ata. 
INFORMACOES: An.  Prot Guido  Osterno,  sin,  Centro.  Ernst  licitacoomarcoopgrom.com. Marco-CE, 
16;01/2023, A COMISSA0- Gerson  Conform  Aragão -Preeldeole.. 

ESTADO PO CEARA - PREFEITURA MUNICIPAL DE MARCO - ATA DE JULGAMENTO DE 
19AbIL.11FII,AIJ -  iIJISAYA PO -VHSVUO. N.  A.1111U1/A1Z4 -  AVISO OS JOIIISIOORIO -  LAIIIISSLIO 
Parmenente de LiotaMo, OOJETO: Llivolgar julgamento da habilitação cio Tornado de  Proms porn  
Contratação do empresa ospociatizada na Execução do Obras de Constroçao da  Create  MIMI°  
Dominos,  no  Pistilli/  do  Mamma°,  Muniolpio do Marco-CE, EMPRESAS HABILITADAS: Dollar:on 
ConstruMo, Lotoolo e ormentiotia Eires4M, Apoio Serviimo .e ConstroMos Eirea-ME, Mandacam  
Cons  truçôas & Empreendintoolos Ltda-ME,ARNConstriKees Lida, MV & RLocação eConstrução  Eke&  
EPP, MHE Engenlierta o Serviços Eire&ME, Dinamico Empreendinentos o Soluçãos EirelL RCon 
Censtruotios o  Senior's  Eirell•ME, Constrotorn  Saran  Beatriz LOMME..Construtora Impacto  Gambol°  r. 
Serviços Elre&ME, Elotrocampo  Swim°  o Conerruotios Lido, RVP ConstruOes e 4ervieos LIM, 
(lozinaido'S do Almoiroi Construções-ME,  Trim*  Martins Serviços a ConetruMlos Einoti•ME,  Coulee  
Conalrmões o EmpreendimonlosEiroll. FIE Serviços de Construolso o Cm**, Lida-EPP,  Virgil°  a 
Jacaim Construções Lide, VI< ConetroMes a Empreendimentos Lida-ME, LSSorviços do Construções 
Eiroli, Mitionlum Serviços  Droll-ME, Moreira Mosquito Engonberia a SoMOolo,  WA  ConstoraSee o Evantos 
Ltda, A82 Engenhada, Comércios Ser viços Eiroli,E3 Coninrubara emir-MEW Martino  Engordierla-MEe 
ABRAV Coristruoilies, Serviços, Eventos•e Loemões Elreli ..EPFt EMPRESAS INABILITADAS: Ai. 
Construtora e Transporta  Grail,  CSAEngonhado  Lora,  Comer Conslitiçan,Loroção e riefrigerayOoltda,  
GK  Enganhado e Soluções  Lids, DS  Ferias Serrloos Ltde, ProliM_pma Serviços e ConotaiMes  Broil,  
Ma CSI Construção & Lobeçõso  Shell. NF  Delta Construolo Ltdo, T. Salsa de  Oil noun  Ltdo; Francisco 
laidelenir lildo-ME, PC Emproondimootos Luta, RantUreConstmodesEkeri-ME. Aguia Construr,Oos e 
Incorporações Lida, AOS Comstruyaes Lida. CMGCON Construtora e Sorvirm  EOM,  f. Maio Construções 
e Entproondimentos Lide-ME o Preciano Edificaoitos a Ernpreand Monica  EMI,  confome osploneções 
r.onetantot  ern  eito. 	INFORMACOES: 	An. 	Prof. 	Guido  . Osterno, 	sat. 	Centro. 	Email:  
ficiteçamercogtomaliztom. Marco-OE.  13/01/2023. A COMISSA0 -.  Corson  Carnalro  Masao  - 
Presktonto. 
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Eotado do Coará -Municilisio  dc.  C  Mode  - Saciado  Racers°  e Contrarrazãos Envolopos 
"Propostas Técnicas" da Tornado do  Proms  N° 03920224P A Presidente da ComIssilq. 
Pormanonte do licitação itintamente como  Secreted()  do Educação, a Secretária do Saúde. 
Snoroldria de Assistanola Socinl. o Secrottrie de Dosenvolvirsordo Econandco e Turismo o 4 
Prosidonte ria Fundação cio Emorte,  Collura  a Patrimônio do MunicIple de CanindeICE, 
comunicam aos interossados  qua  os recursos o contrarrozOos apresentados pelas empresas: 
Cose SeivlocaLTDA- EPPeR& 1< Produções eAsSessoria LIDA- ME, na fase 0000  among(  
das Propostas  Tearless  da Tornado de  Pram re  039/2022-TP, cujo objelo éa contratoção 
empresa especializada visarido a proclaolo de serviços de assessoria para coordenação; 
organização e realizacao dos eervicos de comunicação. para atender asdiversas Secrataridll 
do Municiplo de CanindeICE, confortos projeta basiooftormo de roferéncia em onmo do  Ed Kali  
considerando os  tabs  aprosentados o &Maio fundamontos, tiveram  setts  provImontos' 
negados, mantendo  so  inalloradas as docisões da classilicaMo das propostas tecolcae 
julgadas polo Comissão  Permanent°.  Informamos  qua  a decisão na integro oncontra  op,  
disponival nosso Comissão Pormanente do licitação, como tombom poderá sor consultada  
site  https://munIcipios-ficitecoesico•ce.00v.b/1: Comoicamos  clue  a sessao de obedura dof 
envelopes*C"- ProPoslas de PisOOS, fica macada para o dla 23+01/2023 as 11 horas, na sad9-
da 

 
Comissão de Licitação localizada no Largo Francisco Xavier do Medeiros.  SIN,  linaculddp 

COnceição. Caninda/Ce. 18 dolanelrode 2023. 	 IC  
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